
Ταυτότητα της έρευνας

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των 

τάσεων της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας

Εταιρεία : INTERVIEW  | Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση : Ιστότοπος Politic.gr

Σκοπός της έρευνας : Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης για επίκαιρα θέματα 

και εσωκομματικές ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ.

Τύπος : Ποσοτική

Μέθοδος δειγματοληψίας : Στρωματοποιημένη, quotas σύμφωνα με τον πληθυσμό της 

κάθε διοικητικής περιφέρειας

Μέθοδος συλλογής στοιχείων : Τηλεφωνική(σταθερά και κινητά), με τυχαία επιλογή 

τηλεφωνικών αριθμών και online (panel), με ηλεκτρονικά δομημένο ερωτηματολόγιο

Μέγεθος Δείγματος : 1.551 άτομα ηλικίας 17+

Στατιστικό  σφάλμα : +/-2,1%, σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Περιοχή : Πανελλαδική

Ημερομηνία Διεξαγωγής : 14/8/ έως 21/8/2023

Σταθμίσεις : με βάση την ηλικία, το φύλο και τα αποτελέσματα των εθνικών εκλογών του 

Ιουνίου 2023  

Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ : 7 (επτά)/ Μέλος ESOMAR



Τι από τα παρακάτω ισχύει για τους υποψήφιους για την ηγεσία του 

ΣΥΡΙΖΑ
(ΜΟΝΟ ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ)

Αχτσιόγλου Ε. Τσακαλώτος Ε. Παπάς Ν. Τζουμάκας Σ. ΔΓ/ΔΑ

Μπορεί να κερδίσει την 
ΝΔ

40,0 9,0 16,7 7,8 26,5

Μπορεί να κάνει το 
κόμμα πιο αριστερό

11,0 41,1 9,8 10,1 28,0

Μπορεί να κάνει το 
κόμμα πιο 
κεντροαριστερό

25,6 16,7 22,4 12,1 23,2

Μπορεί να ενώσει το 
κόμμα

43,3 8,6 15,1 4,4 28,6

Μπορεί να φέρει 
ψηφοφόρους και από 
άλλους χώρους

45,7 11,0 10,6 9,8 22,9

Μπορεί να καταθέσει 
κυβερνητική πρόταση

32,2 17,1 18,4 4,5 27,8

Είναι κατάλληλος για 
πρωθυπουργός

36,2 11,8 13,4 8,1 30,5



Πιστεύετε ότι, ο Κ. Τσίπρας πρέπει να  διατυπώσει 

δημόσια την άποψη του για τον επόμενο Πρόεδρο;

Πιστεύετε ότι, ο Κ. Τσίπρας πρέπει να  διατυπώσει 

δημόσια την άποψη του για τον επόμενο Πρόεδρο;

Ψηφοφόροι ΟΛΩΝ των 
κομμάτων (εκτός 

ΣΥΡΙΖΑ)

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ

Ναι, να πει την 
άποψη του

35,7 45,3

Όχι, να παραμείνει 
ουδέτερος

50,5 51,0

Άλλο 2,7 2,9

ΔΓ/ΔΑ 11,1 0,8



Σε περίπτωση που ψηφίσετε για νέο Προέδρο στον ΣΥΡΙΖΑ, ποιον θα επιλέγατε;
(ΜΟΝΟ ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ)

30,7

13,6
11,1 11,1

14,3

19,2

Αχτσιόγλου Ε. Τσακαλώτο Ε. Παπά Ν. Τζουμάκα Σ. Δεν έχω 
αποφασίσει

Δεν θα ψηφίσω



Στις τελευταίες εσωκομματικές εκλογές του ΣΥΡΙΖΑ για ανάδειξη Προέδρου (το 

2022 με μοναδικό υποψήφιο τον κ. Τσίπρα), συμμετείχαν 140.000 μέλη και φίλοι 

του κόμματος. Κατά την άποψη σας , η συμμετοχή στις εκλογές για νέο Πρόεδρο 

θα  είναι :

Ποσοστό

Μεγαλύτερη από 140.000 10,0

Περίπου 140.000 10,6

Μικρότερη από 140.000 68,3

ΔΓ/ΔΑ 11,1



Αν είχαμε εκλογές την επόμενη Κυριακή, ποιο κόμμα πιστεύετε θα 

ήταν αξιωματική αντιπολίτευση;

ΣΥΡΙΖΑ
38,6

ΠΑΣΟΚ
40,3

ΆΛΛΟ
12,4

ΔΓ/ΔΑ
8,7



Πως κατά την άποψη σας θα τα πάει ο ΣΥΡΙΖΑ στις περιφερειακές και 

δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου;

Καλύτερα 
από ότι στις 

εθνικές
9,8

Χειρότερα 
από ότι στις 

εθνικές
62,8

Το ίδιο όπως 
στις εθνικές

23,7

ΔΓ/ΔΑ
3,7
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